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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 9. září 2013 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, 
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Lenka Schubertová 

 
I. Chod fakulty: 
 děkan fakulty informoval o úspěšném průběhu premiéry inscenace IV. ročníku 

muzikálu v režii Zetela Bohéma 1914 - zima, jaro v Divadle na Orlí; 
 děkan fakulty zmínil svou a L. Schubertové účast na konferenci Asociace U3V v 

Hradci Králové, která se konala 5. září 2013; 
 proděkanka Chládková a tajemník fakulty informovali o své účasti na jednání o CRP 

na FMK UTB ve Zlíně; proděkanka Chládková informovala o detailech tohoto 
projektu a přínosu pro fakultu; je třeba vyzískat brzké vyjádření HF, zda-li se do této 
spolupráce zapojí; 

 proděkan Kovalčuk informoval o zahájení workshopu s J. A. Pitínským; sdělil také, že 
je nutné přesunout workshop do jiných prostor vzhledem k nadcházející akci HF - tedy 
soutěži Leoše Janáčka v oborech kontrabas a violoncello; 

 proděkanka Chládková sdělila, že prof. Klíma bude na fakultě ve středu 11. září 2013 
od 11.00 hod. a to i v souvislosti s konáním grémia RUV ve čtvrtek 12. září od 14.00 
hod. v DnO; 

 proděkan Kovalčuk se zmínil o nutnosti změny názvu oboru Světelný design - tato 
záležitost bude dořešena na některém z nadcházejících jednání; 

 prof. Kovalčuk informoval o potřebě realizace Kurzu základů vědecké práce; 
 proděkan Kovalčuk předloží KD žádost o poskytnutí stipendia pro studenty, kteří se 

zúčastní festivalu Divadlo Plzeň; KD souhlasí, po obdržení žádosti bude stipendium 
vyplaceno; 

 KD potvrdilo cenu 2.500,- Kč/účastníka Divadelního semináře 2013/2014 a stanovilo 
termíny, ve kterých se akce uskuteční: 
 15. až 16. listopadu 2013; 
 29. až 30. listopadu 2013;  
 13. až 14. prosince 2013; 
 10. až 11. ledna 2014; 

 KD informovalo o započatém zkoušení inscenace Hamlet - druhé sezóny 
v Divadelním studiu Marta (režie Jolana Kubíková); 

 KD akceptovalo netradiční (sobotní) termín premiéry inscenace Kabaret Hrabal 
v režii Ivo Krobota 14. září 2013 v 19.00 hod. v Martě; 

 KD informovalo o testovací verzi webových stránek Marty (dostupné na adrese 
www.kokesovo.cz/marta); spuštění nového webu je plánováno v časovém okolí 
premiéry inscenace Kabaret Hrabal či nedlouho poté. 

 
II. Studijní oddělení: 
 KD odsouhlasilo žádost Martiny Pawerové (I. roč. mag., MH) o prodloužení přerušení 

studia z důvodu péče o kojené dítě; 
 KD odsouhlasilo žádost Lukáše Daňhela (IV. roč. mag., ČH) o prodloužení přerušení 

studia o další rok, tj. do 31. srpna 2014; 
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 KD odsouhlasilo žádost BcA. Soni Popové (II. roč., nav. mag., ATD) o přerušení 
studia od 9. září 2013 do 31. srpna 2014 z důvodu časové tísně při realizaci 
absolventského projektu; 

 KD odsouhlasilo žádost Lenky Jabůrkové (II. roč. nav. mag., S) o přerušení studia ke 
dni 12. září 2013 s plánovaným návratem v prosinci 2013 z důvodu dokončování DP, 
která vyžaduje podrobnější studium materiálů; 

 KD odsouhlasilo žádost BcA. Táni Kovaříkové (II. roč. nav. mag., DM) o přerušení 
studia z důvodu sběru dat k diplomové práci, které je možno uskutečnit až na podzim 
2013; 

 KD vyhovělo žádosti  Veroniky Pospíšilové (II. roč. bak., RTDS) o ISP a rozložení 
ročníku z důvodu pracovní stáže v Madridu, která navazuje na její úspěšnou studijní 
stáž tamtéž; 

 KD akceptovalo oznámení BcA. Lenky Hajdučkové (II. roč. bak., RTDS) o nastoupení 
zpět ke studiu; studentka měla přerušeno studium ze zdravotních důvodů, které 
pominuly; 

 KD odsouhlasilo žádost Táni Hlostové (II. roč. mag, ČH) o změně názvu DP; nový 
název zní: „Moje cesta k herectví dvěma stupni uměleckých škol: srovnání a reflexe“; 

 KD odsouhlasilo žádost Kristýny Trojanové (III. roč., bak., KSFT) o zrušení předmětů 
osobní specializace: Autorský seminář, Znakový jazyk a Kondiční tanec.  

 
III. Zahraniční oddělení: 
 KD informovalo o naléhavosti schůzky s prof. Oslzlým a prof. Krobotem se zástupci 

KD, na které by byla projednána spolupráce se školou ENSATT (Lyon); představení 
by se mohlo uskutečnit v termínu 26. dubna až 2. května 2013 v Martě; 

 KD akceptovalo skutečnost, že inscenace Bohéma 1914 - zima, jaro byla vybrána pro 
festival v Banské Bystrici; představení se odehraje 18. října 2013; 

 KD schválilo mimořádné zahraniční stipendium ve výši 3.400,- Kč Zuzaně Velichové 
(IV. roč. mag., ČH) v souvislosti s realizací jejího dlouhodobého studijního pobytu ve 
Španělsku. 

 
 

zapsala: Mgr. Lenka Schubertová             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


